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100 ¢ummek mocraBsenst B psif. Pasperieno meHsTs Mectamu Jrobbie faBe Uiy,
crosmue Yepe3 ofaHy. MoxKHO JIM IOCTaBUTh (PUITKU B OOPATHOM ITOPSAIKE?

W3 crakama MOJIOKa TPH JIOXKKHU COJIEP:KUMOrO IEPENBAIOT B CTAKaH C 4aeM U
TIIATEILHO Pa3MEIIUBAIOT CMECh. 3aTeM TPHU JIOXKKH CMECH IEePEeIuBaloT 0O0paTHO
B CTaKaH C MOJIOKOM. dero temepnb OOJIbINE: Yasd B CTAKaHe C MOJOKOM HJIH MOJIOKA,
B CTakaHe C JaeMm?

Ha mrecTn é1Kax CHISAT MECTh COPOK — IO OJIHOM Ha, KasK10it é1xe. Fkn pacTyT ¢
nuarepBasioM B 10M. Ecim kakas-To copoka mepejeraer ¢ OJHON JIKK Ha JAPYIYIO,
TO Kakas-HUOY/Ib ApyTrasi COPOKa 00s13aTebHO IepeieTaeT Ha CTOJIBKO YK€ METPOB,
HO B oOpaTHOM Hampasyenun. MoryT jim Bce cOpoku coOpaTbcs Ha OIHON Eyke?

Hsmomka CraH Halmes B HoaBaje «XUKUHBI dymec» 9 KI 30JI0TOrO Itecka. Emy
TpebyeTcss OTMEPUTH 2 KI' [TeCKA C MOMOINBIO YAIEYHBIX BECOB JJIsi TOTO, ITOOBI
3aIJIATUTH 33 HOBBIN TejiIeBU30p. Kak eMy 5T0 ciesarh 3a TPU B3BEIIMBAHUS:

(a) ¢ gByms rupsmu — 200 r u 50 r;

(b) c oxuoit rupeit 200 r?

Haiiure 1Ba mocae0BaTEIbHBIX HATYPAJTBHBIX YHCIa ¥ KOTOPBIX IMPOU3BEICHUS
BCEX HEHYJIEBBIX ITU(P OTIMIATCS POBHO B 54 pasza?

TeX, KTO BCE peIuT

B Boummebmnoit crpane KU MyKeCTBEHHBIE DBIIIAPU, CBUPEIIble JIPAKOHBI U IIpe-
KpacHble NpuHIecchl. Poinapu yonBaoT JpakoHOB, APAKOHBI CheJIal0T IIPHHIECC,
a TPUHIIECCHI U3BOJAT JI0 cMepTHu pbirnapeit. Beero 6w110 100 poinapeit, 99 npun-
necc u 101 npakon. JIpeBHee 3ak/iMHAHNE, HAJOXKEHHOE HA BCEX, 3allpeInaer you-
BaTh TeX, KTO NOryOMJI HEYETHOE YHC/IO YKePTB. B HacTosiIee BpeMs B 9TOI cTpaHe
OCTAJICS BCETO OJINH KuTejib. KTo 910 1 mouemy?
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